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Κιτ επέκτασης χειρολαβής
Χλοοκοπτικό μηχάνημα eHoverPro™ 450 ή 550 60V
Αρ. μοντέλου 02630

Οδηγίες εγκατάστασης

Εγκατάσταση
Πρόσθετο υλικό και εξαρτήματα

Περιγραφή Ποσ. Χρήση
Επέκταση χειρολαβής 1
Ντίζα ελέγχου παρουσίας χειριστή 1
Χειροτροχοί 2
Αναβολέας 2
Επέκταση καλωδίου ηλεκτρικής εκκίνησης 1
Δεματικό καλωδίων 3

Εγκαταστήστε το κιτ επέκτασης χειρολαβής.

Σημείωση: Εάν δεν αναφέρεται κάτι άλλο, φυλάξτε
όλα τα εξαρτήματα που αφαιρέσατε, ώστε να τα
τοποθετήσετε και πάλι στη θέση τους αργότερα.
1. Σβήστε το μηχάνημα, αφαιρέστε το κουμπί

ηλεκτρικής εκκίνησης, περιμένετε να
ακινητοποιηθούν όλα τα κινούμενα μέρη και
αφήσετε το μηχάνημα να κρυώσει.

2. Αφαιρέστε την ντίζα ελέγχου παρουσίας χειριστή
από τη χειρολαβή (Σχήμα 1).
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Σχήμα 1

1. Μπουλόνι (M6 x 11/6") 4. Ροδέλα
2. Πάνω μέρος χειρολαβής 5. Ασφαλιστικό παξιμάδι (¼")
3. Εξάρτημα χειρολαβής

3. Αποσυνδέστε την ντίζα που αφαιρέσατε από
το στήριγμα της ράβδου ελέγχου παρουσίας
χειριστή, ελευθερώνοντας το ακραίο εξάρτημα
της ντίζας (Σχήμα 2).
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Σχήμα 2

1. Στήριγμα ράβδου ελέγχου
παρουσίας χειριστή

2. Ακραίο εξάρτημα
καλωδίου

4. Ελευθερώστε από το μοτέρ το άλλο άκρο της
ντίζας που αφαιρέσατε.

Σημαντικό: Σημειώστε τον τρόπο σύνδεσης
της ντίζας στο μοτέρ. Η καινούρια ντίζα
συνδέεται με τον ίδιο τρόπο.

5. Αφαιρέστε τους 2 χειροτροχούς, τις ροδέλες και
τους αναβολείς που στερεώνουν το πάνω μέρος
της χειρολαβής στο κάτω (Σχήμα 3).
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Σχήμα 3

1. Κάτω μέρος χειρολαβής 4. Πάνω μέρος χειρολαβής
2. Χειροτροχός 5. Αναβολέας
3. Ροδέλα

6. Στερεώστε την επέκταση της χειρολαβής στο
κάτω μέρος της χειρολαβής, χρησιμοποιώντας
τους 2 χειροτροχούς και τους 2 αναβολείς του
κιτ (Σχήμα 4).
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Σχήμα 4

1. Ντίζα ελέγχου παρουσίας
χειριστή

3. Αναβολέας

2. Χειροτροχός 4. Επέκταση χειρολαβής

7. Χρησιμοποιώντας τους 2 χειροτροχούς και
τους 2 αναβολείς που αφαιρέσατε στο βήμα 5,
στερεώστε το πάνω μέρος της χειρολαβής στην
επέκτασή της (Σχήμα 3).

8. Χρησιμοποιώντας τα συνδετικά εξαρτήματα
που αφαιρέσατε στο βήμα 2, στερεώστε τη
μακρύτερη ντίζα ελέγχου παρουσίας χειριστή
στο πάνω μέρος της χειρολαβής (Σχήμα 1).

9. Συνδέστε την καινούρια ντίζα στο στήριγμα της
ράβδου ελέγχου παρουσίας χειριστή, όπως
φαίνεται στο Σχήμα 2.

10. Αγκιστρώστε το ελεύθερο ακραίο εξάρτημα της
καινούριας ντίζας στο μοχλό ελέγχου λεπίδων
και, μετά, τραβήξτε τον τεντωτήρα της ντίζας
ελέγχου λεπίδων και σύρετέ τον μέσα στο
στήριγμα, όπως φαίνεται στο Σχήμα 5.
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Σχήμα 5

1. Στήριγμα 3. Ελεύθερο ακραίο
εξάρτημα ντίζας

2. Μοχλός ελέγχου λεπίδων 4. Ντίζα ελέγχου λεπίδων
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11. Αποσυνδέστε το βύσμα ηλεκτρικής εκκίνησης
από την εμπρός πλευρά του μηχανήματος.
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Σχήμα 6

1. Βύσμα ηλεκτρικής εκκίνησης

12. Συνδέστε την επέκταση καλωδίου ηλεκτρικής
εκκίνησης στο βύσμα ηλεκτρικής εκκίνησης
(Σχήμα 7) και συνδέστε το στην εμπρός πλευρά
του μηχανήματος, όπως φαίνεται στο Σχήμα 6.
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Σχήμα 7

1. Επέκταση καλωδίου 2. Βύσμα ηλεκτρικής
εκκίνησης

13. Χρησιμοποιώντας τα παρεχόμενα δεματικά
καλωδίων, στερεώστε ντίζες και καλώδια στο
πάνω και κάτω τμήμα της χειρολαβής.

14. Βάλτε μπροστά το μηχάνημα και βεβαιωθείτε ότι
η ράβδος ελέγχου παρουσίας χειριστή σβήνει το
μηχάνημα όταν την ελευθερώνετε. Ανατρέξτε
στο Εγχειρίδιο Χειριστή του μηχανήματος
eHoverPro.

Σημαντικό: Όταν αφήνετε ελεύθερη τη
ράβδο ελέγχου παρουσίας χειριστή, τόσο
το μοτέρ όσο και ο δίσκος κοπής θα
πρέπει να σταματούν να λειτουργούν εντός
3 δευτερολέπτων. Σε αντίθετη περίπτωση,
διακόψτε αμέσως τη χρήση του μηχανήματος
και επικοινωνήστε με έναν εξουσιοδοτημένο
αντιπρόσωπο σέρβις ή εξουσιοδοτημένο
διανομέα της Toro.

Σημείωση: Να είστε προσεκτικοί κατά τους
ελιγμούς του μηχανήματος. Η μακρύτερη
χειρολαβή μπορεί να δυσχεραίνει τους ελιγμούς.
Να είστε προσεκτικοί κατά τη μετακίνηση ή
αποθήκευση της μονάδας ώστε να αποφύγετε
τη θραύση του μηχανισμού ασφάλισης.
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